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Referat fra skoleårets første SU-møte  

 

Flekkerøy, 28.11.2023 

 

Til stede 

Ingunn Abusdal Røsok (FAU-leder), Eli Loland (FAU), Linus Lindebø Mattingsdal (elev), 

Kevin Bekkerhus (lærer og elevrådskontakt), Malin Knutsen (lærer og 

elevrådskontakt), Magne Thorvald Bakken (politiker), Tormod Lien (rektor og referent) 

 

Saker 

Nr. Innhold Kommentar 

13-H23 Øyas to skoler har snakket sammen. De ønsker at elevene stiller 
opp toget i skolegården til Flekkerøy skole 15 minutter etter at 
morgen-arrangementet ved kirka er over. Da får vi startet på en 
god måte uten det kaoset som har vært ved kirka. 
 
Vi ber 17.-maikomiteen om at det gjøres tiltak for å hindre 
vann-spruting på de som går i toget. To lærere fra 
Lindebøskauen ble så våte i fjor at de måtte hjem for å skifte 
antrekk. Russen var kontaktet på forhånd og lovet å ta hensyn, 
men det hjalp tydeligvis ikke. Vi frykter at ansatte nekter å gå i 
toget hvis dette fortsetter. En uskyldig dusj kan vi takle, men 
ikke bøtter  med saltvann som ødelegger bunader og penklær. 

 

14-H23 Hva er skolen opptatt av nå? 

- Økonomien er denne høsten blitt bærekraftig. Pr i dag 
er skole og SFO til sammen ca 250 tusen i pluss. SFO har 
imidlertid overforbrukt ca 200 tusen dette kalenderåret. 
Når SFO går i underskudd, er det skoledriften som må 
justeres ned.  

- Innspill på satsningsområder fremover. FAU ønsker at 
skolen fokuserer ekstra på disse områdene i årene 
fremover:  

1. lesing (for eksempel ha lesegrupper, høytlesing i 
spisepauser)  

2. fortsette prioritering av lek (tilbakemeldinger om 
at det oppleves som en god start på dagen og 
bidrar til god læring gjennom dagen)  

3. fokus på trivsel (jfr høye mobbetall i forrige 
elevundersøkelse) 

- Vi så på Nasjonale Prøver-resultatene fra årets 5 og 8 
trinn. Skolen vår ligger over landsgjennomsnittet i både 

 

mailto:flekkeroy.skole@kristiansand.kommune.no
http://www.minskole.no/flekkeroy


 

 

lesing og regning. Dette er vi godt fornøyde med. I 
engelsk ligger vi under landsgjennomsnittet. I vår hadde 
lærerne tre onsdager med kurs og refleksjon omkring 
hva som skal til for å løfte oss i engelsk. I høst har vi hatt 
to onsdager med samme tema. Vi vil fortsette et slikt 
fokus fremover. I vinter skal vi ha to økter hvor vi jobber 
sammen i faggrupper med Lindebøskauens lærere. 

 

15-H22 Hva er elevrådet opptatt av nå? 
 
Elevrådet har hatt en felles opplæring med Voiebyen og 
Sjøstrand skoler. Der har de lært hvordan man oppfører seg i 
elevråd.  
 
Elevrådet ønsker å gjøre skolegården vår enda bedre enn det 
den er nå. Banen er for eksempel et sorgens kapittel. De skal 
arrangere en «nissedag» i desember og snakker om noe de 
kaller «Flekkerøyjoggen». 
 

 

16-H22 Hva er FAU opptatt av nå? 
Se gjerne FAU sitt eget november-referat som ligger på skolens 
nettside for mer utførlig beskrivelse, men her er en kort 
oversikt over noen av de temaene FAU har diskutert siden sist. 

- Utvidelse av åpningstid på SFO (om morgenen) 

- Resultatene for året nasjonale prøver (5. og 8. Trinn) er 
blitt gjennomgått. FAU tenker at resultatene ser gode 
ut, og oppfordrer skolen til å fortsette det gode arbeidet 
med lesing og regning, samt gjøre en innsats for å heve 
oss i engelskfaget. 

- FAU ønsker at skolen satser mer på 
sosiallærerfunksjonen 

- Trafikk (Det blir laget en fartsdump i Kårholmsveien, og 
det er fortsatt mye som ikke fungerer godt nok med 
skolebussen) 
 

 

17-H22 Hva kan politisk representant fortelle om aktuelle skolesaker 
som politikerne er opptatte av nå? 
 
Budsjettarbeid preger bystyret nå. Det er mye 
hemmelighetskremmeri og beskjed om at «ingenting er 
bestemt før alt er bestemt». Bakken håper det ikke blir kutt i 
skolebudsjettene fremover selv om kommuneøkonomien er 
utfordrende. 
 

 



 

 

12-H22 Magne Thorvald Bakken fortalte at SU får ny politisk 
representant over nyttår. Det er Høyres Nicolai Østeby, som er 
en tidligere elev på Flekkerøy skole. Bakken vil være 
vararepresentant for Østeby. 

 

 

 

Neste møte 

Dato Klokkeslett Sted 

Mandag 29. jan Klokken 14-15.30 Rektors kontor 

 

Ref.: Tormod Lien 

 


